RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP ) DARING

Satuan Pendidikan : MIl. Muhammadiyah Poso

Kelas / Semester 21

Tema : Hidup Rukun (Tema 1)

Sub Tema : Hidup Rukun di Rumah (Sub Tema 1)
Pembelajaran ke o1

Alokasi waktu : 1 Hari
Hari Penyajian :

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

2.

3.

Melalui kegiatan mengamati vidio pembelajaran via youtobe siswa dapat menyebutkan kembali
melalui chatting whatshap tentang ungkapan yang terdapat pada teks cerita tentang hidup rukun.
Melalui kegiatan pengamatan video youtobe tentang kumpulan kubus lebih dari 100, siswa dapat
menyajikan kumpulan objek dengan bilangan sampai dengan 999 dengan benar.

Melalui kegiatan pengamatan video pembelajaran via youtobe kumpulan kubus lebih dari 100,
siswa dapat membaca lambang bilangan sampai dengan 999 dengan tepat dengan mengirimkan
video melalui whatshap dan dikirimkan ke WAG

Dengan diberikan lagu anak melalui via Youtobe, siswa dapat membedakan panjang pendek
bunyi pada lagu anak dengan tepat.

Dengan diberikan lagu anak, siswa dapat menentukan panjang pendek bunyi pada lagu anak
dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

+

+

+

Kegiatan Pendahuluan

1. Kelas diawali dengan memberi salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui
group WA kelompok belajar siswa (Orientasi)

2. Kelas dilanjutkan dengan do’a bersama yang dipimpin oleh salah satu siswa yang
dijadwalkan dengan mengirimkan video rekaman melalui group WA kelompok belajar siswa
(Orientasi)

3. Guru memberikan gambaran materi pelajaran yang akan disajikan (Apersepsi)

Kegiatan Inti

« Ayo Mengamati

1. Guru memberikan link youtobe materi pembelajaran tentang Hidup Rukun di Rumah
https://youtu.be/rp XIMHOcBU

2. Siswa menyimak video youtobe tersebut sampai selesai

3. Setelah siswa selesai menyimak, guru mengarahkan siswa untuk masuk kembali di WAG
Kelas 2

4. Guru menanyakan ungkapan apa saja yang terdapat pada teks cerita dalam video youtobe
tersebut.

5. Siswa menjawab pertanyaan guru melalui chatting WAG

6. Guru menjelaskan kembali tentang ungkapan dan arti ungkapan sebagai penguatan
informasi materi

« Ayo Berlatih

1. Siswa menjawab pertanyaan soal pengetahuan melalui link yang sudah disiapkan oleh guru
Sebagai soal keterampilan siswa membuat video rekaman membacakan lambang bilangan
155, 178, dan 199

+ Kegiatan Bersama Orangtua
Pemahaman mengenai bilangan cacah sampai 999 dipelajari kembali oleh siswa di rumah
bersama orang tua.

Kegiatan Penutup

1. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

2. Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran daring dengan mengucapkan Alhamdulillahirrabil
‘aalamin dan selanjutnya menutup kegiatan dengan salam

C. PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan pembelajaran daring berlangsung
Penilaian Pengetahuan : Tes melalui link
Penilaian Keterampilan : unjuk kerja melalui rekaman video
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